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Интегрированное занятие разработано в соответствии с основной общеобразовательной программой дошкольного образовательного учреждения и программой «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой. 
Достижение поставленных задач осуществлялось в основных видах детской деятельности: коммуникативной, игровой, продуктивной, двигательной.
При организации совместной деятельности воспитателя и детей использовался принцип интеграции образовательных областей: «Познавательное развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Речевое развитие», «Физическое развитие».

Возраст детей: 2-3 года

Формы деятельности: совместная деятельность, самостоятельная деятельность.
Цель: создать условия для расширения представления детей о домашних животных и их характерных особенностях.
Задачи:

 Образовательные: продолжать знакомить детей с такими птицами, как петушок, курица и цыпленок; закреплять знания детей о внешнем виде птиц, активизировать словарь детей.

Развивающие: развивать познавательную активность; развивать мелкую моторику в работе с пластилином.

Воспитательные: развивать интерес детей к выполнению заданий в различных видах деятельности. 

Используемые методы: словесные: рассказ, беседа;  наглядные: демонстрация картины, показ игрушек: петух, курица, цыпленок; практические: игры на развитие выразительности жестов и движений,  интонации, динамическая пауза, работа с пластилином. 

Планируемый результат: заинтересованность детей в получении новых знаний о курице, петухе и цыплятах. Получение детьми положительных эмоций от занятия. 
Оборудование: пластилин, тарелочки, салфетки, маска петуха, картина, платок, игрушки петух, курица, цыпленок, ячейка, яйца.
Литература:
1.Соломенникова О.А. «Ознакомление с природой в детском саду»: Вторая группа раннего возраста - М.:Мозаика-Синтез,2016-64с.
2. Лыкова И.А. «Программа художественного воспитания, обучения и развития детей 2-7 лет «Цветные ладошки».-М. «Карапуз-Дидактика»,2007.

1.Организационный этап
Ребята, к нам в группу пришли гости. Давайте поздороваемся с ними! Гости посмотрят, как мы умеем играть! (дети садятся на стульчики)
2.Мотивационно-побудительный этап (на мольберте воспитатель размещает картину птичьего двора  – петушком; курочкой и цыплятами). 

Посмотрите, дети! У меня на мольберте висит картина. Хотите посмотреть, кто там изображен?  Сейчас я вам загадаю загадку, если вы отгадаете, то я открою картину. Готовы? 
Кто кукарекает с утра?
Всем кричит: « Вставать пора!».
Шпоры, красный гребешок,
Что за птица? (Петушок) 

 3.Основная часть:
Правильно, это петушок! (открывает картину)
1.Дети рассматривают, обсуждают картину:
Ребята, кого мы видим на картине? Петушок не один, а со своей семьей: корочкой и цыплятами. Кто, как кричит? Что они делают?
2. Звучит фонограмма: голос петушка. 

Кто же так кричит, в гости к нам спешит?

Воспитатель открывает дверь, там стоит петух:
Как у наших у ворот петух зернышки клюет!

Воспитатель показывает игрушку петушка.

- Ребята, какой петушок? Красивый

- Что есть у петушка? (голова, туловище, лапы, крылья) 

КО-Ко-ко! А это кто кричит?

Воспитатель показывает игрушку курицы.

Посмотрите на курочку. Какая курочка? Желтая.
Внимательно посмотрите на петушка и курочку! Чем они отличаются? Скажите, у кого большой красный гребешок, а у кого маленький. У кого большой яркий хвост? А у кого маленький? У кого на лапах есть шпоры? А у кого нет.
Чем похожи петушок и курочка? (у них есть голова, хвост и лапы). На голове есть глаза, клюв, гребешок и бородушка.

Ко-ко-ко! Курочка кого- то зовет? Как вы думаете, кого? Цыпленка.

Давайте вместе позовем цыпленка: ко-ко-ко!

Какой цыпленок? Маленький, желтенький, пушистый.

Ребята, петушок, курочка и цыпленок-это домашние птицы. Они живут во дворе рядом с человеком. Люди ухаживают за ними. Что курочка дарит людям? Яички. Если у вас нет курочки, то вы можете купить яички где? В магазине (показ яиц в ячейке).

3.Динамическая пауза
Подходите ко мне, я вас превращаю в красивых петушков.
Петушок, петушок, золотой гребешок,
Маслена головушка, шелкова бородушка.
Петух зернышки клюет, к себе курочек зовет: ку-ка-ре-ку!
4.Практическая часть

Ребята, что любят кушать петушок, курочка и цыплята?

Давайте слепим для них угощенье - маленькие зернышки.

Как мы будем делать зернышки? Отщипывать от большого куска пластилина маленькие кусочки.

Все ваши зернышки мы положим на поднос для петушка, курочки и цыпленка.

Заключительный этап: итог занятия, рефлексия.

Ребята, какие птички приходили к нам в гости? Понравилось ли вам играть с ними? Понравилось ли вам лепить для них угощенье?
И птички довольны, они дарят вам свое угощенье сладкие конфеты. Говорят вам  до свидания!
